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As canetas esferogréficas

As canetas esferograficas modernas foram inventadas em 1938. No inicio, eram muito
caras, vazavam com facilidade, porque a tinta era pouco vistosa, e falhavam muito. No final da
década de 1940, passaram a ser fabricadas em grandes quantidades, a custar baratinho e a
funcionar melhor. Hoje, uma s6 fabrica pode produzir milhdes desses fantasticos instrumentos por
dia. E j& existe caneta esferogréfica que escreve de cabeca para baixo.

Céassio Leite Vieira. Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edicéo 167.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_167.pdf>. (Fragmento).

Questdao 1 — A locugédo, usada no segmento “No inicio, eram muito caras, vazavam com
facilidade [...]”, equivale ao advérbio:

Questao 2 — Em “[...] porque a tinta era pouco vistosa [...]", o termo “muito” é:
() adverbio.

() pronome.

() substantivo.

Questao 3 — Na parte “[...] e falhavam muito.”, o advérbio intensifica o sentido de:
() umverbo.

() um adjetivo.

() um advérbio.

Questao 4 — Observe:

“Hoje, uma s6 fabrica pode produzir milhdes desses fantasticos instrumentos [...]

Nessa passagem, ha um advérbio de tempo. Identifique-o:

Questao 5 — Assinale o trecho que contém um advérbio de modo:
( )“...] foraminventadas em 1938.”

() “[...] passaram a ser fabricadas [...]"

() “...] e afuncionar melhor.”
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